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МОСКВА - Русија може да предузме асиметричне и снажне акције ако Сједињене
Државе уведу оштрије санкције Русији, рекао је данас заменик руског министра спољних
послова Сергеј Рјабков.

  

  

Он је то рекао у доњем дому руског парламента који расправља о суспендовању
спразума Русије и САД о уништавању плутонијума из демонтираних нуклеарних бојевих
глава који може да се употреби као нуклеарно оружје, преноси Ројтерс.

  

Велика Британија и САД су у недељу саопштиле да разматрају увођење додатних
санкција против сиријског председника Башара ал Асада и његових присталица због
акција у рату у Сирији.
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Москва: "Хуманитарна пауза" у Алепу без продужетака

  

Заменик руског министра спољних послова Сергеј Рјабков изјавио је данас да Русија
искључује могућност једностраног продужења "хуманитарне паузе" у Алепу.

  

"Искључујем могућност да руска и сиријска влада заједнички продуже хуманитарну
паузу. Таква одлука може да уследи само на основу договора", рекао је Рјабков у Думи,
преноси Тасс.

  

Руски министар одбране Сергеј Шојгу рекао је раније данас да су руске и сиријске
ваздушне снаге прекинуле нападе на Алепо у 10.00 сати по локалном времену, уочи
"хуманитарне паузе" најављене за 20. октобар.

  

Министарство одбране Русије навело је да ће пауза у нападима на сиријски највећи град
бити на снази у четвртак од 08.00 сати ујутру до 16.00 часова поподне, како би се
омогућило цивилима и побуњеницима да напусте град, преноси Ројтерс.

  

Кремљ не очекује много од састанка у Берлину

  

Кремљ је данас саопштио да не очекује да ће разговори у Берлину о сукобима у Украјини
резултирати значајнијим напретком.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков је рекао да циљ разговора да се процени тренутна
ситуација и идентификују препреке за промену споразума из Минска, пренеле су
агенције.

  

Он је то изјавио само неколико сати уочи очекиваног састанка руског председника
Владимира Путина са лидерима Француске, Немачке и Украјине у Берлину.

  

 2 / 3



Рјабков: У случају нових санкција САД, Русија преузима асиметричне акције
среда, 19 октобар 2016 16:18

Влада у Берлину је објавила да је немачка канцеларка Ангела Меркел позвала Путина,
председника Украјине Петра Порошенка и француског председника Франсоа Оланда,
како би "размотрили примену мировних споразума из Минска у односу на последњи
састанак и дискутовали о даљим корацима",.

  

АП подсећа да је четворо лидера одржавало спорадичне састанке о примени ових
споразума у чијем усвајању су посредовале Немачка и Француска, а претходни састанак
одржан је пре годину дана у Паризу.

  

Ројтерс додаје и да ће на маргинама берлинског састанка Меркел и Оланд разговарати
са Путином о ситуацији у Сирији.

  

  

(Танјуг)
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